



▲曾智雄遠赴新疆所拍攝的婚紗照



▲曾智雄在台上接受袁家軍所贈送的「鍾愛一生」



(本報記者呂劍攝)

曾智雄南沙夜宴小登科

三百多名各界名流到場祝賀

曾憲梓次子曾智雄上周六在廣州南沙大酒店舉行婚禮，婚禮簡單而隆重，三百多名各界名流到場祝賀，其中包括航天英雄楊利偉。

【 本報記者呂劍廣州電】

曾憲梓當晚神采奕奕地參加了二兒子的婚禮，當記者詢問他的心情時，他高興地說：「很開心，我每天都開心。」見到楊利偉，曾憲梓高興地告訴兒子兒媳說：「我們的航天英雄都來參加你們的婚禮了，你們來合個影。」

航天英雄楊利偉到賀

記者看到，婚禮夜宴共有二十五席，雙方的家長和親朋好友涵蓋了各界名流，霍震霆和霍震寰先後到場。楊利偉的出現讓很多嘉賓感到驚喜，大家紛紛前往寒暄並合影留念除了惹眼的楊利偉外，中國航天科技集團公司副總經理、中國科協副主席袁家軍也特地趕赴南沙為好友祝賀。

參加此次盛會的有中聯辦副主任彭清華、黃蘭發、王志民、九龍工作部部長林武、青年工作部副部長張春生。廣東省副省長萬慶良也到賀。

因曾智雄是全國青聯副主席，所以全國青聯主席楊岳、秘書長安桂武以及香港青年聯會主席許華傑、首席參事姚祖輝、常務副主席陳仲尼、副主席葉振都、朱鼎健、林亨利、李永康等紛紛抵達婚宴現場，與好友共度良宵。

在南沙大酒店戶外的游泳池旁，曾智雄夫婦用一百零三張照片組成「今生今世」、「驀然回首」、「隨心緣」、「夥伴同行」等五組戶外婚紗照，顧名「金木水火土」之意，前來做司儀的香港青聯副主席吳小莉解讀「五組婚紗照記錄了曾智雄愛情之路到婚姻殿堂的點滴。」

男司儀秦善文也是香港青聯副主席，他和吳小莉幽默地主持這場主題為「今生今世歡樂派對」的婚禮，不時把婚禮的氣氛引入高潮。

秦善文吳小莉任司儀

晚上八時許，在幽雅的鋼琴曲聲中，身着白色禮服的曾智雄與一身潔白婚紗的妻子十指相扣緩緩走進婚禮現場。

隨後，到場嘉賓紛紛向曾智雄贈送各種各樣的珍貴禮物。楊利偉贈送了一套由十四個航天員簽名的首日封，袁家軍則以一幅「鍾愛一生」表達了對新人的祝福。另外，港區省級政協委員聯誼會主席戴德豐以及廣州市政協均有贈送禮物給新人。

記者了解到，台灣國民黨原主席連戰和台灣親民黨主席宋楚瑜分別題寫了「珠聯璧合」和「嘉耦良緣」，以示祝願。



▲曾智雄婚宴上的全家福

►嘉賓陳雙龍在連戰和宋楚瑜的親筆賀詞下簽名祝賀一對新人

(本報記者呂劍攝)



澳博連續七年特約贊助 FIA 世界房車錦標賽澳門決戰

【 本報訊 】由澳門博彩股份有限公司特約贊助之「澳門格蘭披治大賽車 – FIA 世界房車錦標賽 – 澳門東望洋大賽」於昨日舉行決賽。澳博已連續七年成為澳門東望洋大賽車的特約贊助商。

澳門自 2005 年起成為了世界房車錦標賽的壓軸賽站，令澳門東望洋大賽成為全球矚目的賽車盛事。來自世界各地的房車賽超級巨星雲集澳門，爭奪冠軍寶座，賽事精彩刺激，是大賽車必看的重頭項目。

澳博董事蘇樹輝、梁安琪及官樂怡大律師

親臨賽道為車手打氣。經過兩個回合各 9 圈風馳電掣的角逐，第一回合的冠、亞、季軍分別是瑞士的文奴、英國的派奧及法國的伊雲，梅拿；第二回合的冠、亞、季軍分別是英國的侯夫、法國的伊雲，梅拿及英國的派奧。賽後各得獎車手，由澳博董事蘇樹輝、梁安琪及官樂怡大律師頒發獎杯，並接受現場觀眾的熱烈歡呼祝賀！

蘇樹輝表示：「我們衷心祝賀各位勝出的車手，同時也讚賞各位參賽車手的精彩表現，為本屆澳門格蘭披治大賽車，帶來連場刺激的

賽事。」他續說：「澳門格蘭披治大賽車歷史悠久，每年均吸引大量遊客從各地前來觀賽。澳博歷年來都是大賽車的主要贊助商，作為本土企業，我們一直致力推動澳門的體育事業，以促進博彩旅遊業的多元發展。」

另訊，本月澳博推出一系列促進旅遊、體育、文化的活動，除特約贊助「FIA 世界房車錦標賽 – 澳門東望洋大賽」外，還舉辦「葡京 38 載劃時代輝煌展」及邀請中國國家芭蕾舞團來澳演出等多項活動，共賀澳門回歸九周年。有關活動見附表。

澳博節目一覽表

項目	舉行日期	活動	地點	詳情
1	25/11/2008	葡京 38 輽劃時代輝煌展開幕式	葡京酒店 葡京灣大堂	圖片及實物展，回顧葡京 38 年輝煌的歷史，並展望未來。（展覽期由 2008 年 11 月 25 日至 12 月 1 日，免費參觀。）11 月 25 日同場舉行葡京酒店系列首日封發行儀式，屬澳門郵政總局首度發行之「個性化郵票 – 慶賀」系列。
2	27/11/2008	中國國家芭蕾舞團演：新編中國芭蕾舞劇《牡丹亭》	澳門文化中心	門票在廣星城市售票網發售，並設有購票優惠。
3	29/11/2008	中國國家芭蕾舞團演：芭蕾經典《三合一》	澳門文化中心	門票在廣星城市售票網發售，並設有購票優惠。
4	29/11/2008	意大利白松露國際慈善拍賣晚宴	新葡京酒店	澳門、倫敦、羅馬和阿布達比四個城市透過人造衛星同步進行白松露菌競投。

唐英年為荃灣藝術節開鑼

【 本報訊 】記者岑敏兒報道：政務司司長唐英年於日前出席在荃灣大會堂演奏廳舉行的「第二十三屆荃灣藝術節」，他主持開幕儀式時表示，荃灣區舉辦藝術節，促進區內各界，尤其是青少年朋友與不同藝術團體的交流，使居民獲得有益身心的娛樂節目，提高生活質素。隨着西九文化區的工程逐步上馬，使本港和世界各地的藝術團體之間加強交流，豐富香港作為國際大都會的文化內涵，開拓港人的國際視野。特區政府鼓勵加強和推動文化藝術的「軟件」，加強不同類型的藝術團體舉辦中、小型的藝術活動。並加強區議會與各團體的合作，如將荃灣藝術節的成功經驗推廣到其餘十七區。

第二十三屆荃灣藝術節籌委會主席陳起聲致詞表示，荃灣藝術節兩年一度，透過十八場不同形式的演出，不僅可以將高水平的文化節目介紹給市民，更可以與其他表演藝術團體切磋交流。其中有兩場免費學生專場，另設三個交流時段，使青少年朋友直接與演藝人對話，藉此加強和鞏固他們的藝術造詣。

當晚的主禮嘉賓還有：康樂及文化事務署助理署長廖昭薰、雲南省宣傳部部長張田欣、中聯辦新界工作部副部長劉林、荃灣民政事務專員劉陳淑珍、荃灣區議會副主席鍾偉平、荃灣警區指



政務司司長唐英年（左二）為荃灣藝術節開鑼，左一為籌委會主席陳起聲
(本報攝)

揮官嘉宏禮總警司及圓玄學院代表梅寶鴻等。開幕晚會名為「荃灣藝術節開幕禮暨七彩雲南歌舞綜合晚會」，昆明市歌舞劇院歌舞團應邀擔綱演出，將雲南省豐富的少數民族歌舞、民族器樂演奏等呈獻給觀眾，一千多名嘉賓報以熱烈的掌聲。

荃灣藝術節由第二十三屆荃灣藝術節統籌委

員會、荃灣文藝康樂協進會合辦；荃灣民政事務處、康樂及文化事務署及荃灣警區協辦；荃灣區議會及圓玄學院贊助，至十二月七日結束。

籌委會成員包括：主席陳起聲；副主席：李潔明、鄭來興、陶桂英、鄭承隆；荃灣文藝康樂協進會主席楊建林、副主席林啓興、何偉明等出席。

由商界轉向社團

——訪順德聯誼總會主席梁昇

本報記者 鄭 儕



順聯會主席
梁昇
(本報攝)

在順聯會服務三十多年，今年當上主席。梁昇原來是恒基地產執行董事，與大老闆李兆基同是鄉里。他笑言退休的花紅遠比自己想像的多，最開心的是李兆基非常支持他在順聯會的工作，並提醒他要注意身體健康。

梁昇強調，人的一生，不論你有多大的成就，肯回饋社會，便問心無愧。他不諱言這是向李兆基學習的。笑言自己是「打工命」的梁昇，來頭可不小。在他的影響下，順聯會的工作做得有聲有色。年初，內地發生雪災，他第一個上台發言，眼泛淚光要求大家捐款救災。四川地震，他又是第一時間與該會首長一同開會，分批將善款送往有關機構，是個非常有人情味的人。

回饋社會

梁昇指出：順德聯誼總會自一九四七年成立以來，舉凡香港社會公益事業，救災恤難，敬老扶貧，興學育才，力之所及，無不悉力以赴。八十年代初，祖國大力推行改革開放，該會更率先響應，對順德經濟福利建設，修橋築路，興建醫院，捐資辦學，在歷屆首長董鼎力支持下，能為所不能為，作出積極性貢獻，近年更捐助省外貧困山區興建學校協助適齡兒童就學，為善不勝枚舉。

而每年舉辦的敬老大會，更令長者津津樂道。所舉辦之活動，除敬老、祝孔、參加香港

「成功非僥倖，勤儉與才能」這是五十年前，一個電視節目給梁昇人生很大的啟發。令他深深知道做人的基本道理。他希望在任內的兩年時間，發動多些年輕人加入該會，注入新的力量，跟上時代的步伐。他透露，剛當上順聯會屬校李兆基中學校監的第一天，便對該校校長說：「學校的成績固然重要，但學生的品德更重要。」

梁昇認為，時代要進步，教育為本，品德更重要。他慶幸順聯會有許多屬校，令他們有機會可以服務社會，培養接班人。

梁昇認為，時代要進步，教育為本，品德更重要。他慶幸順聯會有許多屬校，令他們有機會可以服務社會，培養接班人。